

热烈祝贺《宁波晚报》成功改版!

6月18日与“来发”(朱永耀)同行 北欧E家上海工厂体验行

全程免费大巴接送、星级酒店自助餐,再送价值588元乳胶枕



新品发布会: 消费者现场体验原实木家具新品

5月29日上午10,原实木家具品牌北欧E家鄞州红星美凯龙店举行盛大新品发布会暨老客户答谢会。宁波红人“来发”朱永耀也来到活动现场与大家面对面分享、交流购买实木家具的心得。

据了解,本次发布的新品“风尚2049”系列主打樱桃木、黑胡桃家具。这种主要产地在北美的樱桃木木材,天生含有棕色树心斑点和细小的树胶窝。纹理结构细腻、清晰,呈直木纹,抛光性好,涂装效果好,适合做高档家居用品。黑胡桃则是纯实木无辅料的,原木色

是深褐色有着金属的质感。现代感比较足,后期越用光泽度越高,纹理独特大方,有着大地抛物线的纹理和黑金相间的直纹。

此次发布会中,为了让新老顾客能够更加直观的了解实木类家具,掌握实木家具、板木结合、实木铁皮等容易混淆的相关知识。活动方还邀请顾客直接现场通过抬椅子、查看榫头等各种方式来现场“解剖”家具。参与了互动的谢先生说这样告诉笔者“纯实木的椅子非常的沉,我一个成年男子搬起来也要花点力气,跟市面上那些假实木家具的手感完全不一样。”



买家具,除了关注价格样式,你必然还会追问一句“是实木的吗”?随着生活消费水平的提高,实木家具以其绿色环保的特点,在家具市场混的可谓是“顺风顺水”。但是,实木家具市场乱想丛生的局面也一直存在,着实令人不敢恭维。一套实际仅为部分实木的家具,一旦标注为“实木”,售价可达成本的几倍以上,几千元的家具往往能卖上几万元。

业内人士也表示,实木家具的制作难度高,鉴别难度大,就算是专业人士,也不是都能鉴别正确,通常都需要破坏性的取样才能最终定性。大多数消费者并没有相关专业知识,几乎无从辨别好坏,在选购时,他们主要的参考标准往往还是品牌知名度。

北欧E家作为家居行业中的佼佼者,一直备受行业及消费者的瞩目与追捧。此次为了进一步倡导原木绿色环保的家居文化,也让消费者能够更加直观的了解家具北欧E家

福利体验: 北欧E家 带你见证原木家具的诞生

纯实木加工生产工艺。6月18日,北欧E家联合宁波晚报推出上海“工厂体验开放日”活动,以亲临现场的实景见证、原木家具专家现场科普讲解、原木家具全流程工艺的参观,让消费者全面深入的了解原木家具的内在,学习掌握鉴别原木家具的专业知识和经验,打破行业潜规则的障眼法。

一直以来,消费者对纯实木家具生产的流程不甚清晰,特别是市面上有很多都打着纯实木家具的旗号,都是名不副实,此次北欧E家推出工厂开放日正是说明

北欧E家家家具真材实料,让老百姓购买的家具每一分钱都能够看得见摸得着,真正的明白什么是纯实木家具,同时也让顾客更好地了解先进的实木加工工艺,以及如何辨别纯实木家具。让客户放心购买到安全健康原汁原味的纯实木家具。

开放日当天客户可以到原木加工中心看原材料加工、了解最先进的家具烘干恒温处理技术、专业工人开料、成型、开槽、组装、烧干、晾晒等,每道工序都是流水线操作,力求精益求精,生产出高品质的家具。在参观同时,会有

专业的师傅们教你如何区分实木工艺的真假,同时专业设计人员可以面对面和客户交流,知道客户需求,设计出更多符合消费者需要的产品。

为了惠及消费者,本次“工厂体验开放日”不收取任何费用,报名即可免费参加。全程大巴接送,还能享受星级酒店用餐。每户参观的家庭还能获赠价值588的乳胶枕一对。更有宁波红人“来发”朱永耀带大家一同参观,一起见证原实木家具的诞生。

本版撰文/施忆秋



报名热线:82818126 82818270

(名额有限,先报先得,报完为止)

北欧E家宁波店:

鄞州区麦德龙路1号友邦家居3楼

鄞州区万达广场德克德家3楼

鄞州区红星美凯龙家居一期5楼

北欧E家慈溪店:

慈溪市三北东大街3305号红星美凯龙家居5楼

北欧E家余姚店:

余姚店:余姚市丰山路398号红星美凯龙家居4楼